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ΠΑΝΔΗΜΩΣ ΟΙ ΜΥΚΟΝΙΟΙ ΕΟΡΤΑΣΑΝ ΤΗΝ ΑΠΟΔΟΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΜΗΣΕΩΣ ΤΗΣ

ΘΕΟΤΟΚΟΥ & ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΤΙΔΑ ΤΟΥΣ ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΟΥΡΛΙΑΝΗ

    Με τη συμμετοχή πλήθους Μυκονίων πιστών και ευσεβών παρεπιδημούντων

παραθεριστών, η Μύκονος τίμησε την εορτή της Αποδόσεως της Κοιμήσεως της

Θεοτόκου και την Πανήγυρι της Προστάτιδος των απανταχού Μυκονίων Παναγίας

Τουρλιανής, στο ομώνυμο πολυαιώνιο Μοναστικό Ενδιαίτημα στην Άνω Μερά.

    Σήμερα το πρωί, τελέσθηκε Πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία,

ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β', συμπαραστρατουμένου από 

τον Ηγούμενο, Αρχιμ. Φιλάρετο Γεροντάρη, τον Ηγούμενο της Ιεράς Μονής

Βρύσεως Σὶφνου, Αρχιμ. Ιωαννίκιο Λαμπρινό και Κληρικούς της Μυκόνου, με την

προσευχητική παρουσία του Βουλευτού Κυκλάδων κ. Ιω. Βρούτση, Αντιδημάρχων

και Μελών του Δημοτικού Συμβουλίου Μυκόνου, των Αξιωματικών της 6ης ΜΣΕΠ,

Υποσμηναγού Δίελα Ιωάννη και Ανθυπασπιστών κ, Βασίλειου  Πάτα και

Κωνσταντίνου Αδαμόπουλου, Αξιωματικών του Λιμεναρχείου και του Αστυνομικού

Τμήματος Μυκόνου, του προοδοιπορήσαντος Δημάρχου Μυκόνου, κ. Κουσαθανά,

της Πολιτευτού Κυκλάδων κας Αικ. Μονογυιού, ττης Πρόεδρου και Μελών του ΔΣ

της Αδελφότητος Ανωμεριτών και πλήθους πιστών, Μυκονίων και παραθεριστών.

   Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β', μεταξύ άλλων είπε ότι "...Ο

θεομητορικός  μήνας Αύγουστος οδηγείται στην κατάληξη του, αφού ξεκίνησε με

την πρώτη Παράκληση προς τη Θεοτόκο και την τελευταία ημέρα του θα κληθούμε

από την Εκκλησία να προσκυνήσουμε την τιμία Ζώνη Της, και η προλαβούσα εορτή

της Κοιμήσεώς Της, της οποίας σήμερα εορτάζουμε την απόδοση, έδωσε την

ευκαιρία σε πολλούς να πλέξουν λόγους και να αναπέμψουν ύμνους και να

εγκωμιάσουν το ιερώτατο πρόσωπο της Μητέρας του Θεού...Το πιο σημαντικό,

όμως, από όσα ελέχθησαν και εγράφησαν, νομίζω ότι είναι η αξία της Παναγίας, ως

Μητέρας, ως Οικουμενικής Μητέρας κάθε ανθρώπου.... Η παρουσία Της είναι που

μας δίνει τη δύναμη να πορευόμαστε όρθιοι στους χαλεπούς αυτούς

καιρούς....Είναι Μητέρα όλου του κόσμου, που όπως η μητέρα του καθενός μας

αναζητεί και συγκεντρώνει τα παιδιά της, έτσι και η Οικουμενική Μητέρα μας, η

Παναγία, συγκέντρωσε γύρω Της όλα τα παιδιά της, από όλα τα μήκη και τα πλάτη

του κόσμου... Στο ιερό νησί της Τήνου, χιλιάδες επώνυμοι και ανώνυμοι πιστοί,

κάθε ηλικίας, προσήλθαν και γονάτισαν με την ίδια ταπείνωση μπροστά στο

Εικόνισμά Της, χωρίς τις κοσμικές διακρίσεις, που ζητούσαν στο πρόσωπό Της το

μήνυμα της υπομονής και της ελπίδας... Και σήμερα, εσείς όλοι πλημμυρίσατε το

Ναό και τους αύλιους χώρους της Μονής, αποδίδοντας τον πρέποντα σεβασμό στο

Εικόνισμά Της..." Αναφέρθηκε, επίσης,  στην ιστορία της Μονής και τη μεγάλη

προσφορά της προς την Ὰνω Μερά και τη Μύκονο, η οποία μεταφράζεται, μεταξύ

άλλων, και με την παραχώρηση ιδιοκτήτων κτημάτων της για την ανέγερση επ`

αυτών Γηπέδου Ποδοσφαίρου, Κλειστού Γυμναστηρίου, Πνευματικού Κέντρου,

Δημοτικού Σχολείου και για τη δημιουργια χώρου σταθμεύσεως, προς εξυπηρέτηση

και διευκόλυνση των επισκεπτών της Άνω Μεράς.

  Τόνισε, επίσης, τη διαχρονική προσφορά των Ιερών Μονών προς το Γένος και την

Παιδεία και εξ αφορμής της παραδόσεως με τον Ιουδαίο, ο οποίος επιχείρησε να
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βεβαβηλώσει το σώμα της Θεοτόκου, υπογράμμισε ότι τέτοιες επιθέσεις δέχεται

και σήμερα η Εκκλησία, από μερικούς, οι οποίοι θέλουν να την αποδυναμώσουν στα

μάτια των πιστών, γεγονός, που προκάλεσε την έντονη αντίδραση όχι μόνο των

πιστών, αλλά και των εκπροσώπων της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας, της

Μουσουμανικής και Ισραηλιτικής Κοινότητας της Ελλάδος, που με μηνύματά τους,

προς τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών κ. Ιερώνυμο Β', δήλωσαν τη συμπαράστασή τους,

και ευχαρίστησε τον παριστάμενο Βουλευτή κ. Ιωάννη Βρούτση για την λόγοις και

έργοις συμπαράστασή του στην Εκκλησία.

"Η Εκκλησία, βέβαια," προσέθεσε, "απαντά με τη σιωπή Της, την προσευχή Της και

την αγάπη Της προς όλους, και προς εκείνους που την τιμούν και προς εκείνους που

επιχειρούν να Την απαξιώσουν, ασκώντας ένα ευρύτατο κοινωνικό έργο, χάρη στο

οποίο διατηρείται η κοινωνική συνοχή", 

      Τέλος, ευχαρίστησε και συνεχάρη τον Ηγούμενο της Ιεράς Μονής Τουρλιανής,

Πανοσιολ. Αρχιμ. Φιλάρετο Γεροντάρη, για το μέγα έργο που επιτελεί, ο

οποίος,φυλάσσοντας τη μικρή αυτή Θερμοπύλη της πίστης και της παραδόσεως,

κατέστησε την Ιερά Μονή όαση πνευματική, η οποία ζωογονεί και δροσίζει, με την

αύρα της Ορθόδοξης πνευματικότητας, την πολυθόρυβη,περιάκουστη και ανά την

οικουμένη περικλυτή Μύκονο.   

  Μετά το πέρας της Θείας Λειτυργίας, έλαβε χώρα η πάνδημη λιτάνευση της αγίας

Εικόνος της Θεοτόκου.
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